

Послание по случаю Дня учителя - 1 /May/ 2020

В своем послании по случаю Дня учителя Лидер Исламской революции, поздравив всех педагогов школ, университетов и семинарий с этим великим праздником, отметил, что великий труд и джихад учителей призван способствовать выявлению и расцвету талантов детей и подростков в направлении возвышенных исламских и революционных ценностей, нацеленных на создание религиозного и справедливого общества, и подчеркнул: «Молодое поколение, которое воспитывается в этом направлении, является настолько богатым ресурсом, с которым по своей ценности не сравнится никакое другое явление».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю с днем учителя всех педагогов и преподавателей школ, университетов и семинарий, которые воспитывают мысли и знания детей и молодежи страны!

Слова имама Хомейни о том, что труд учителя сродни работе пророков, не были пропагандистским лозунгом, это было словом Корана, который говорит: الحكمة و الكتاب يعلمهم و ويزكيهم. Очищение и обучение, книга и Божественная мудрость служат четырьмя ключевыми словами в призыве ислама и всех пророков. Другое ключевое слово – стремление к справедливости. В школе пророчеств поколения людей приобретали знания, образование и мудрость, затем строили жизнь на основе справедливости, и, таким образом, приближали человеческое сообщество к целям человеческого бытия.

Исламский режим был создан с той же целью формирования справедливого, идеалистического и религиозного общества, и, совершенно естественно, что образовательная система страны не может иметь цель, отличающуюся от общей цели режима.

Дети, подростки и молодежь в исламской стране учатся развивать и использовать свой потенциал для возвышенных национальных ценностей, а именно исламских и революционных ценностей.

Это жизненно важное обучение и механизмы его реализации и есть великий труд и благословенный джихад, который возложили на себя наши учителя. Ислам призывает нас к полезной науке, которая вооружает иранскую молодежь всеми необходимыми инструментами для развития и прогресса страны и ее народа, а, с другой стороны, - придает им идентичность, развивая в них уверенность в себе, внутреннее равновесие, духовность и чувство собственного достоинства.

Молодое поколение, которое воспитывается в этом направлении, становится настолько богатым и великим резервом, что никакое другое богатство, ценное для страны, не может сравниться с ним и быть ему равным.

Это богатство является плодом и итогом труда и мотивации учителей в школах, семинариях и университетах.

Да снизойдут на их трудолюбивые руки и великодушные сердца милость и мудрость Божья!

Наше молодое поколение, слава Богу, также знает блестящие и выдающиеся образцы, которые редко



встречаются в современном материалистическом мире.

Начиная от шехида Чемрана и шехида Авини, и, кончая шехидами-ядерщиками, шехидом Солеймани и дорогим всем шехидом Мутаххари, который в 30-х годах блистал в семинарии Кума и университете Тегерана, в 50-е годы на крыльях шахадата примкнул к верховному царству ангелов.

Да приветствует Всевышний наших шехидов, наша благодарность учителям и наше приветствие счастливому молодому поколению иранского народа!

Сейид Али Хаменеи

12 ордибехешт 1399

1 мая 2020